



В следственном управлении состоялись торжественные мероприятия, приуроченные к празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации



24 июля 2020 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области состоялись торжественные мероприятия, посвященные профессиональному празднику – Дню сотрудника органов следствия РФ.

Руководитель следственного управления Матушкин Д.М. поздравил с профессиональным праздником сотрудников управления, ветеранов следствия и кадетов, выразил благодарность за ответственное отношение к службе и добросовестное исполнение своих обязанностей, отметив достигнутые результаты деятельности управления.

В текущем году следователями управления рассмотрено почти 4100 сообщений о преступлениях, расследовано более 680 уголовных дел. К уголовной ответственности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

привлечены лица, совершившие ряд умышленных убийств, вызвавших общественный резонанс в области, в том числе, убийство малолетней девочки в Первомайском районе. Пресечена преступная деятельность педофилов, растлевавших детей. Всего окончено производством почти 80 уголовных дел о преступлениях против несовершеннолетних, из которых 3 – по истязаниям детей.

Не прекращалась борьба с преступными группами, промышляющими хищением нефтепродуктов на территории области. Одно уголовное дело было направлено в суд, второе – в настоящее время находится в производстве.

На прежнем уровне остается количество расследованных коррупционных преступлений. Привлечен к уголовной ответственности бывший начальник Управления государственной службы и кадров Правительства Пензенской области за незаконное участие в предпринимательской деятельности в рамках реализации целевых программ, в результате которой он обратил в свою пользу более 20 млн рублей, а также бывший начальник автохозяйства подведомственного учреждения регионального МВД за халатное отношение к службе, повлекшее причинение ущерба на сумму более 23 миллионов рублей.

На торжественном мероприятии награжден ряд сотрудников следственного управления, которые за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, проявленный высокий профессионализм, принципиальность и инициативу поощрены правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации, Губернатора Пензенской области, Законодательного собрания региона, Главного Федерального инспектора по Пензенской области.

В заключении мероприятия просмотрено видеопоздравление кадетов следственного управления – учащихся 7 класса имени героя России М.В. Плотниковой МОУ СОШ №8 города Каменки, а также участников кружка «Юный следователь» - студентов юридического колледжа при ПГУ.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области



24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1484964>